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Aos Vinte e Três dias do mês de junho de Dois Mil e Vinte e Três, pelas Vinte e Uma horas e

Trinta minutos, reuniu a ASSEMBLEIA de FREGUESIA DE MOINHOS DA GANDARA em

sessão Ordinária, na Sede da Junta de Freguesia, de Quinta dos Vigários, concelho de

Figueira da Foz.

Com a seguinte ordem de Trabalho(s):

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

1.1. Informação da Presidente da Assembleia de Freguesia
1.2. Apreciação e Votação Ata da Última Sessão

1.3. Intervenção de Caráter Geral

2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia

2.2. Apreciação e Votação do Protocolo a celebrar entre o Município da Figueira da Foz e a

Freguesia de Moinhos da Gândara para Apoio Extraordinário de Aquisição de

Equipamentos
2.3. Apreciação e Votação da Adenda ao Protocolo para Gestão da Piscina Descoberta entre

o Município da Figueira da Foz e a Freguesia de Moinhos da Gândara

2.4. Apreciação e Votação da 2.a Alteração Modificativa ao Orçamento de 2023

3.0 Período Destinado à Intervenção do Público

Estiveram presentes:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO - PRESIDENTE

RAFAEL FELAMINO CURTO - 10 SECRETÁRIO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO - 20 SECRETÁRIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES -
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LUIS MANUEL SIMÕES MATIAS - VOGAL

MARIANA SILVA MARQUES - VOGAL

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS - VOGAL

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS DE ALMEIDA - VOGAL

A discussão das ordens de trabalho foi a seguinte:

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

1.1. Informação da Presidente da Assembleia de Freguesia

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia iniciou a sessão, dando as boas-

vindas a todos os presentes, relembrou a data de aniversário da Freguesia, do esforço que
foi feito para a criação da mesma e o que tem sido feito para a manter. Congratula o

Executivo pelas comemoraçõesda data na freguesia com o Evento dos Trilhos, que
juntaram muitos participantes. -------

Não havendo mais informações, a Presidente da Mesa da Assembleia passou ao ponto

seguinte da ordem de trabalhos. -

1.2. Apreciação e Votação Ata da Última Sessão
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia colocou para apreciação a ata

da última sessão, questionando de seguida se haveriam interessados em tomar a palavra.-

Não havendo intervenções, procedeu-se à votação da ata da última sessão, com abstenção
das Vogais Sra. Mariana Marques e da Sr.a Carla de Almeida, que nãoestiveram presentes

na última sessão, ficando assim esta aprovada por maioria. ---------

1.3. Intervenção de Caráter Geral
A Senhora Presidente de Mesa de Assembleia de Freguesia questionou

interessados em tomar a palavra. --

Não havendo interessados, passou-se ao ponto seguinte. - --

se haveria
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2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, inicia este ponto referindo que
fez chegar a todos os elementos da Assembleia, via e-mail as informações do Senhor
Presidente da Junta de Freguesia (em anexo). -

A Sra. Tesoureira Célia Oliveira pediu a palavra para dar informação sobre a Piscina

Municipal Descoberta, que está pronta a abrir no dia 1 de julho, a funcionar e com pessoal,

mas a sua abertura está dependente da existência de Nadador Salvador. Esta é uma
responsabilidade do Município e já foi contactada a Câmara Municipal para perceber como
irá ser resolvida a questão. Pede, que se não for possível a abertura na data prevista,

passem a informação sobre o motivo, mas o Executivo está confiante de que a situação se

resolverá a tempo da data marcada para abertura. -

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questiona se alguém tem mais

alguma questão a colocar, na ausência de resposta prosseguiu para o ponto seguinte da

ordem de trabalhos.

2.2. Apreciação e Votação do Protocolo a celebrar entre o Município da Figueira da

Foz e a Freguesia de Moinhos da Gândara para Apoio Extraordinário de Aquisição

de Equipamentos
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia questionou se alguém queria tomar a

palavra. -

A Senhora Helena Santos tomou a palavra para solicitar ao Executivo esclarecimento

sobre o tipo de material que poderia ser adquirido com este apoio extraordinário. Tomou a

palavra o Senhor Presidente do Executivo Gilberto Oliveira para esclarecer que estavam
incluídos todo o tipo de equipamentos, alfaias e material necessário à atuação da Junta de

Freguesia na sua atividade e manutenção de espaços verdes. -

Não havendo mais pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assembleia

colocou o ponto a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade dos presentes.-

2.3. Apreciação e Votação da Adenda ao Protocolo para Gestão da Piscina
Descoberta entre o Município da Figueira da Foz e a Freguesia de Moinhos da

Gândara
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia questionou se alguém queria tomar a palavra.

Tomou a palavra a Senhora Tesoureira Célia Oliveira para esclarecer que se trata de um

protocolo que
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apenas de uma alteração no valor de apoio que durante anos foi manifestamente
insuficiente. -

Não havendo mais pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assemb eia

colocou o ponto a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade dos presentes.-

2.4. Apreciação e Votação da 2.a Alteração Modificativa ao Orçamento de 2023
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia refere que esta alteração ao

Orçamento advém do protocolo para Gestão da Piscina Descoberta. Por sua vez a Sra.

Tesoureira Célia Oliveira pediu a palavra para referir que o valor constante no protocolo

não constava no Orçamento, uma vez que se desconhecia a sua atribuição e foi necessário

fazer os devidos ajustes. ---

Não havendo mais pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assembleia

colocou o ponto a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade dos presentes.

3.0 Período Destinado à Intervencão do Público
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia tomou a palavra dizendo que não haveria
intervenção do público por falta de inscrições. ----------

Para terminar a Assembleia, realizou-se a leitura da minuta referente à aprovação do
Protocolo a celebrar entre o Município da Figueira da Foz e a Freguesia de Moinhos
da Gândara — Apoio Extraordinário para aquisição de Equipamentos e do Protocolo

para Gestão da Piscina Descoberta entre o Município da Figueira da Foz e a Freguesia
de Moinhos da Gândara e procedeu-se à sua
unanimidade dos presentes. --------

votação. A mesma ficou aprovada por

Nada mais havendo a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a sessão quando eram
Vinte e Dois horas e Quarenta e Cinco minutos, da qual, para constar, se lavrou a presente

acta, que será distribuída a todos os membros da Assembleia de Freguesia para posterior

aprovação e que vai ser assinada pelos presentes. -----------------------

Quinta dos Vigários, 23 de Junho de 2023
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Assinaturas:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO

RAFAEL FELAMINO CURTO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO

Qarrc-g

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES

Z go" pn/utL IS MANUEL SIMÕES MATIAS

MARIANA SILVA MARQUES

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS

8,0.

RA NORONHA SANTOS DE ALMEIDACARLA ALEX
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